11Iro

HAms: AHKO
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.04.2013 01:51:46

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 23.04.2013 06:41:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277356/answer/277413




C TOBBIIIIEHUEM TPOTECTEPOHA MOXKET OBITh CBSI3aHO HAIMYKE TOMPOHOIPOIYLIHUPYIOIIHUX OIyXO0JIeH
SUYeK, TUmodu3a u HaAMOYEYHUKOB, a TAK¥Ke - MAaTOJIOTUS IIUTOBUIHON XKeJe3hl. Takxke
TIOBHIIIEHHBINM YPOBEHD ITPOTECTEPOHA MOXKET CTUMYIMPOBATH IPUEM HEKOTOPHIX TOPMOHAJIBHEIX
npenapaToB. HyxkHa KOHCY/IbTallus SHAOKPHUHOJIOTA.



